

## **Komentář:**

Autorka bakalářské práce si zvolila zajímavé téma a to „Aktivizační metody a jejich uplatnění při práci s klienty s Alzheimerovou chorobou“. Jde o onemocnění, které postihuje stále více lidí a v současné době se často diskutuje i v souvislosti se stárnutím populace na celém světě.

Práce je dobře zpracovaná. Je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka vymezuje základní pojmy stáří, stárnutí, demence včetně jejich klasifikací, příznaků, stádií. Dále se zabývá problematikou Alzheimerovy choroby, jejími příznaky, stádií, diagnostikou a léčbou. Především se však zaměřuje na seznámení s řadou aktivizačních metod vhodných pro klienty s Alzheimerovou chorobou a jejich využití v praxi. V praktické části se zabývá přípravou a realizací empirického průzkumu, kde pracuje s údaji získanými pozorováním a z rozhovorů s klienty ve II. Stadiu Alzheimerovi choroby. Výsledky průzkumu má zpracovány do tabulek a grafů. Následnou analýzou získaných dat doplňuje celkový obraz zvolené problematiky. Práce byla napsána samostatně s použitím různých pramenů. Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Rozsah práce je přiměřený, stylistická stránka textu se vyznačuje srozumitelností a čtivostí. Jazykově je na dobré úrovni. Stanovený cíl se podařilo autorce splnit.

Autorka zde dobře formuluje svoje vlastní myšlenky s návrhy řešení zvolené problematiky. Je zde patrné propojení zkušeností z praxe s poznatky a vědomosti získaných během studia. Samotná příprava, realizace, zpracování průzkumu a interpretace jeho výsledků svědčí nejen o velmi dobré odborné úrovni autorky, ale i lidské a osobní angažovanosti v péči o staré lidi postižené Alzheimerovou chorobou. Výsledky zpracování empirické kapitoly vyústily do zajímavých a podnětných návrhů na další možnosti využívání aktivizačních programů pro seniory s Alzheimerovou nemocí II. typu jako prostředku ke zkvalitnění jejich života a cesty k aktivnímu prožívání stáří.

**Práci k obhajobě: DOPORUČUJI**

**Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
x					

V Týništi nad Orlicí dne 23. března 2013

Mgr. Marie Vacková

